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ETA' MEDIA DEGLI INTERVISTATI
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RISULTATI QUESTIONARI

La Vostra Azienda può aver interesse ad un sistema in grado diLa Vostra Azienda può aver interesse ad un sistema in grado di 
analizzare lo stato di salute di un opera verde usufruendo di 

sensori posti al suo interno?p

13%

87%
SI
NO
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RISULTATI QUESTIONARI

E' di i t i i ili ià li ti?E' a conoscenza di sistemi simili già applicati?

4%

Si, su agricoltura tradizionale

96%

g
Si, su coltivazioni intensive
No
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RISULTATI QUESTIONARI

I t d t t d l ibilità di ff i i iIntravede con questo metodo la possibilità di offrire servizi 
aggiuntivi alle opere a verde (valore aggiunto)?

9%

91%
Si
No
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RISULTATI QUESTIONARI

Q li l diffi ltà d i li itiQuali possono essere le difficoltà ed i limiti
della sua diffusione?

30%

12%
3%

18%
Difficoltà tecniche
Costi elevati
S

36%
Scarso interesse del cliente
Altro
Nessuna risposta
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Conclusioni

Le interviste effettuate alle imprese vivaistiche che hanno approfondito in modoLe interviste effettuate alle imprese vivaistiche che hanno approfondito in modo
particolare la criticità evidenziata nei questionari ricevuti ovvero la preoccupazione
dei costi di gestione. Approfondendo tale tematica, la quasi totalità degli intervistati
ha ritenuto che le perplessità sono gestibili ed ampiamente compensate daiha ritenuto che le perplessità sono gestibili ed ampiamente compensate dai
benefici raggiungibili.
I risultati dei questionari e delle interviste sono stati molto positivi ed hanno rilevato
grande interesse da parte delle imprese al progetto “GARANTES” rilevandogrande interesse da parte delle imprese al progetto GARANTES rilevando
soprattutto il beneficio che esso apporterebbe in termini di risparmio idrico,
energetico, e in termini di minor inquinamento, tutto questo dovuto alla giusta
quantità di mezzi chimici e idrici apportati alla opera a verde senza inutiliquantità di mezzi chimici e idrici apportati alla opera a verde senza inutili
surplus.
I timori rilevati da alcuni, come abbiamo sopra spiegato sono dovuti alle eventuali
difficoltà tecniche che il progetto comporterebbe e alla paura dei costi elevati;p g p p
preoccupazioni che non vanno a ledere o diminuire la valenza tecnica del progetto.
Tenendo conto di quanto precedentemente esposto riteniamo che le imprese
sono molto interessate e si auspicano che il progetto abbia un seguito con

P G

applicazioni pratiche.
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